

南京市副市长、公安局一把手做客政风热线说打击黄赌毒娼

# 在公共服务场所逮到3万多涉案人

昨天,南京市副市长、市公安局党委书记、局长徐珠宝做客“政风行风热线”,就市民关心的停车难、渣土车等话题与听众、网民进行了交流。据介绍,今年以来,南京市公安局调处治安纠纷45000多起,民间纠纷3万多起,成功率分别达96.9%和94.4%。一批影响大难度高的命案、社会关注的敏感案件迅速破获,命案的破获率高达97%。

## 抓了3万涉黄毒娼人员

“世博会期间,我们主要是组织护城河的巡防,以及进沪车辆的审验、人员背景的审查。”徐珠宝介绍说,市公安局发放了入沪通行证2.3万张,在入沪道口设立了三十几个卡点,检查车辆1.3万辆,同时也查处了一批违法违规的车辆和一些可疑人员,为世博会安保的外围提供了一个“铜墙铁壁”。

据悉,世博会期间,预计有3000多万游客来南京观光旅游,对此,公安部门也加大了对接和服务的保障力度。例如,对一些场所、风景区采取了一些规范的措施;加强了公共服务场所的管理整治力度,加强了旅馆流动人口和出租户的整理。自6月初以

来,南京公安开展了娱乐场所的整治和服务管理,坚决打击和查处黄赌毒娼等社会丑恶现象,查获了一些娱乐场所的违法行为。徐珠宝介绍说,这段时间力度比较大,先后查获了违法违规的经营场所达1240家,停业整顿267家,查获公共服务场所的违法犯罪嫌疑案件达1万多起,抓获涉黄涉毒涉娼的违法犯罪嫌疑人员3万多人。徐珠宝表示,下一步将继续加强依法管理,依法查处,对查获的各类违法场所和违法人员,坚决依法处理。“该停业的停业整顿,该处罚的要处罚,该拘留的要拘留,绝不姑息迁就。”

## 整治渣土车用上GPS

对于市民关心的渣土车整治问题,徐珠宝表示,目前南京有

1400辆渣土车安装了GPS定位系统,“车辆走到哪里,出现乱倒现象,城管部门可以及时发现。”

有网民建议对渣土车限速,对此,徐珠宝表示,前一段时间城管采取的限速限区域的政策(主城区是每小时30公里,郊区是40公里),大大减少了渣土车超速以致发生事故的问题。同时相关部门对渣土车司机也进行了严格培训。

“在渣土车上喷上了‘渣土车’三个字,与普通的工程车有区别,这样便于部门管理,也便于老百姓在街上的监督。”徐珠宝说,同时还要提高对渣土车经营单位进入市场的标准,按照严格的招标程序来控制经营单位的增加。“目前每一个出进场地都有人员管理,能确保渣土车的进出安全,有效地把渣土运到目的地,不致发生交通事故,不致扬尘污染环境。”

## 今年划出3000免费车位

不少市民抱怨,小区存在停车难、乱停乱放的问题。对此,徐珠宝解释说,车辆大量增加这是一个客观的情况。今年到目前为

止,南京的汽车已经接近80万辆。每个月增加的汽车是1.5万辆,每天都有500多辆车挂牌,增长幅度在25%。如此,大量的车子到了小区,由于停车的泊位比较紧缺,所以乱停乱放的占道情况相当突出。

据介绍,公安交管部门和派出所也创新了停车管理方式。例如,去年把一些靠着居民区,不影响交通,路面比较宽阔的主干道,划出专门的停车位,1万多个车位,今年又划了接近3000个停车位供市民免费停放。徐珠宝表示,他们目前正在建议市有关部门,例如规划、建委等,在城市小区开辟地下停车场,以及立体停车场。

“现在除了主干道和专业停车场外,明确所有派出所对街壁小巷,都雇了保安,划了停车位,加强对小区小巷的停车管理,最大限度地保证小区的通行率,减少车辆被盗被损。”徐珠宝说,除了人管外,还有机房监控,“我们的监控在南京街面覆盖还是比较高的,所以偷东西、划玻璃很快会都能破案,因为警察无处不在,各方面都在控制之中。”

快报记者 鹿伟

## [幸运]

### 无锡彩民喜中500万大奖

83名特困大学新生也沾了福彩的光,获得助学金

**快讯**(记者 唐奕)在上海一彩民独揽2.59亿元中国彩市第二巨奖后,8月19日晚上,中国福利彩票双色球进行了2010096期开奖,一位幸运的无锡彩民喜中500万元双色球大奖。

据无锡市福彩中心的工作人员介绍,此次开出的中奖号码为:红球:7、12、21、24、28、23,蓝球为3。当期,全国开出一等奖16注,由8个省、市、自治区彩民分享,单注奖金为500万元。这些幸运儿中有一位是无锡江阴的彩民。这位彩民是在无锡江阴滨江路文化中路689号32025680福彩投注站购买的彩票,购买时采用了“10+1”的复式投注方式,选择了10个红球、1个蓝球,共花了420元,非常幸运。

此外,昨日无锡市福彩中心还给无锡83名今年考大学,但家庭特困的大学新生发放了3000元或5000元爱心助学金。福彩中心的工作人员介绍,此次活动的资助对象为无锡市区(七个区)家庭经济困难和城市低保家庭之品学兼优学生,且考入高等院校的应届本科大学生(二类本科以上)。

## [庆幸]

### 轿车突燃大火未有人伤亡

事发宁连高速公路

**快讯**(通讯员 苏欣 周鹏翔记者 邢志刚)8月20日上午11时15分左右,位于江苏省宁连高速由南向北1710公里处,一辆银灰色的标致轿车在行驶过程中突然起火,火势很快吞噬了整个车身。火情发生后,宁连高速大队交巡警和海昌路消防中队官兵第一时间赶往现场扑救。经过消防官兵10余分钟的紧张扑救,火灾被彻底扑灭,所幸未造成人员伤亡。

消防官兵到达事故现场时发现,起火的是一辆标致轿车,火势已吞噬了整个车身,现场浓烟滚滚,并不时传出“噼里啪啦”的爆裂声。由于油箱部位已经开始漏油,地面形成了部分流淌火,先期到达的交巡警已对该车辆进行了先期处置,控制火势进一步扩大,同时对路段实行了交通管制。

消防指挥员随即下令,几名消防队员首先出动一支水枪对车体进行冷却降温,另外几名消防队员出动一支水枪对起火处进行猛烈喷射灭火。大约2分钟后,“轰”的一声,轿车的一个轮胎发生了爆裂。消防队员再次加大了水枪压力,重点对车底和车头部位进行冷却灭火,防止油箱发生爆炸的危险。

10余分钟后,火势逐渐得到控制并最终被完全扑灭,此时轿车车头已被完全烧毁,所幸火灾未造成人员伤亡。

由于消防和交巡警部分的快速反应,整个事故处置工作仅用了半个小时左右,确保了宁连高速公路交通秩序的畅通,未造成道路堵塞和二次事故的发生。目前,具体的火灾原因正在调查中。

# 芦苇荡女尸牵出杀妻抛尸案

凶手交代称因孩子上学要缴助学费引发争吵而怒杀妻子

因儿子上学要缴助学费的事情,扬州仪征的任某与妻子发生激烈争吵,盛怒之下,任某将妻子掐死,后用铁丝和绳索捆绑、被单包裹,于事发当晚夜深人静之时,驾车抛尸。不料5天后,妻子的尸体在常州江边的芦苇荡被发现,常州警方迅速将杀人凶手捉拿归案。

## 【案发】 长江芦苇荡惊现女尸

8月6日早上9点多,江水退潮,长江边录安洲边上的渔民摇着小木船,准备到长江的浅水区去捕鱼。眼尖的老渔夫突然发现芦苇荡里有一个黑点。江风吹过芦苇,那半人大的黑点也若隐若现,难道是一条大鱼搁浅了?

老渔夫把船摇进了芦苇荡,不过越是靠近,他越发觉得那不是一条大鱼,应该是一个人!因为他隐约看到半张人脸。老渔夫吓得赶紧报警。

常州水警支队北水大队的民警立刻赶到了现场。法医现场分析,这是一具女尸,已经高度腐烂。女尸的手脚均被人用钢丝捆住,绑成了粽子状,然后再用棉绳绕着绑了很多圈,之后再用一层薄一点的夏被包起来,上面又用绳子捆了几圈。非常明显,这是一起杀人抛尸案,而且手段毒辣。

## 【侦破】 DNA采样找出杀人凶手

常州警方很快成立了专案组开展调查。8月9日,专案组接到了一个好消息:该女尸的DNA与扬州仪征的王某吻合。专案组民警立刻赶到了仪征,开始对王某的关系人进行周密调查。

民警发现,王某今年25岁,



王某的尸体漂到了常州江边的芦苇荡里,被渔民发现了

无业,与丈夫住在某小区,而他们7岁的儿子跟爷爷居住。然而从仪征警方的接警情况来看,他们并没有接到有关王某的报警。而从常理来说,如果妻子失踪多日,丈夫肯定会报警,或者寻找,但王某的丈夫任某似乎很平静,照样去上班,去搓麻将。

民警调查发现,王某和任某夫妻感情并不和睦,经常因为一些小事情争吵。另外,任某没有固定职业,靠帮人开长途车赚钱。而王某身上捆绑的绳子打结的方式,与捆绑运输货物的方式十分吻合。还有信息反馈显示,王某是在7月31日凌晨接到任某的电话,然后从扬州回到仪征的,其身上穿着的衣服与7月30日穿着的并不是同一套衣服,这也间接证明王某应该是回过家的。

所有的焦点开始汇集到任某身上。8月12日下午2点,专案组民警将任某传唤到派出所。然而,任某坚持老婆是离家出走了。至于去哪里了,他不清楚。他说,“她经常因为一些小事情,收拾收拾东西就闹离家出走的。”

然而,当天下午5点半,在证据面前,任某终于低头认罪,承认是他杀了妻子。

## 【起因】 为孩子上学用钱争吵

任某交代,今年9月份,7岁的儿子就要上小学一年级了。但是,他们住的房子是任某父亲名下的,孩子不能算是在学区里的,学校要求他们多缴6000元的助学金。如果不缴助学金,那就必须将房子过户到他们名下。然而任某的父亲表示,宁愿多缴6000元,也不同意将房子过户给任某他们。

眼看着孩子就要开学了,7月31日早晨,任某找王某商量,父亲的退休金也不高,这6000元钱不能让父亲出,还是自己出吧。但是王某却说,是你父亲宁愿出钱也不要我把房子过户的,这钱就让他出。于是,为了钱的问题两人闹了起来。

接着,王某开始数落起任某来,说别的男人赚钱多,你一个月才赚三四千元,还混什么混,死掉算了。争执中,王某冲着任某说,大街上每天这么多人被撞死了,他们家人还能拿到几十万元的补偿,你还不如去被汽车撞死,我还能拿个几十万元。见王某咒他去死,任某气得一把掐住了王某的脖子。

## 【恶果】 杀妻抛尸等待严惩

五六分钟后,王某便没有了气息,身体也软了下来,这时,任某才突然清醒,但已经太晚了。

任某开始后悔了,但很快他觉得自己能躲一天算一天,那就得把王某的尸体处理掉。于是他出门买来了铁丝和棉绳等东西,将王某先用铁丝紧紧捆住,捆成了刚好能塞进汽车后备箱的大小,接着又用薄被子将尸体包裹好。

8月1日凌晨时分,任某将借来的一辆小轿车开到了楼下,将“大包裹”背下楼后塞进了后备箱,然后一直开到了附近一条直通长江的直流胥浦河。他想把“包裹”沉到河底,所以还在包裹上绑上了铁制的哑铃。

然而,哑铃不知道什么时候脱落了,王某的尸体随着江水漂流了100多公里,漂进了常州江边的芦苇荡。

昨天,常州警方以任某涉嫌故意杀人罪,向检察机关进行报批,等待任某的将是法律的惩处。

通讯员 钱新伟 快报记者 葛小林